



TROJE NADARENIH UČENIKA ESEJIMA SU OSVOJILI NAGRADE MEĐUNARODNOG DRUŠTVA ZA PRIMIJENJENE BIOLOŠKE ZNANOSTI I DOBILI VELIKU PRILIKU

Oni su splitski srednjoškcolci vrijedni društva nobelovaca

Gimnazijalci Mirna Radović i Luka David Homyanszky te Ante Boban iz Ekonomsko-birotehničke škole idućeg će tjedna, u društvu znanstvene elite, sudjelovati u radu ISABS-ove konferencije o forenzičkoj, antropološkoj i medicinskoj genetici što će se održati u Splitu



Tako je odabirom ovih troje srednjoškcolaca i njihovih mentora okončan natječaj što su ga zajedno proveli ISABS i Slobodna Dalmacija, a za koji je među dalmatinskim srednjoškcolcima i njihovim nastavnicima vladalo veliko zanimanje, međutim, po kriterijima izvrsnosti koje stručno povjerenstvo nije željelo širiti, ova tri eseja zadovoljavala su sve kriterije.

- I kao ministar i kao znanstvenik uvijek sam sanjao Hrvatsku gdje će mladi, ko-

ji su njezina budućnost, biti u društvu svjetske elite, nobelovaca i gdje će biti nagrađivani za svoja postignuća.

Primorac: Sjajna poruka iz Splita pred ulazak u EU

Čestitam im na ovoj nagradi. Ona im mijenja život i otvara im sva vrata u svijetu, a mene posebno veseli da se upravo iz Splita, samo nekoliko dana pred ulazak Hrvatske u Europsku uniju, šalje jedna ovakva poruka sa skupa na kojem će nazočiti oko 600 znanstvenika iz 45 država, među kojima je i troje nobelovaca - kaže prof. dr. Dragan Primorac, predsjednik Povjerenstva koje je ocjenjivalo radove učenika.

Nagrađeni će učenici dobiti međunarodnu ISABS-ovu nagradu (ISABS High School Young Investigator Prize), prikladnu diplomu te besplatnu akreditaciju za sudjelovanje na svim sekcijama konferencije, uključujući i predavanja dobitnika Nobelove nagrade, svečanosti otvaranja skupa, svečanu večeru, a dobit će i sve materijale skupa. Njihovi nastavnici-mentori nagrađuju se besplatnim sudjelovanjem u radu skupa (troškove kotizacije pokriva organizator) i prikladnom diplomom.

GENI ZA GENETIKU

Mirna je nagradu zaslužila za esej na temu "Prehranom do zdravijih stanica"

Luka David Homyanszky potpisao je "Forenzičnu entomologiju"

PISJE MARIJA ČOVIĆ

Troje splitskih srednjoškcolaca i njihovi mentori osvojili su nagrade ISABS-a, Međunarodnog društva za primijenjene biološke znanosti, za najbolje eseje iz područja genetike, biologije, forenzičkih i/ili medicinskih znanosti i imat će priliku sljedećeg tjedna sudjelovati u radu Osme ISABS-ove konferencije o forenzičkoj, antropološkoj i medicinskoj genetici što će se održati u Splitu.

- Nisam se nadala, još ne mogu vjerovati - uzbuđeno nam je rekla Mirna Radović, koja je upravo završila splitsku Treću gimnaziju, a nagradu je zaslužila za esej na temu "Prehranom do zdravijih stanica", mentor joj je bio prof. dr. sc. Mirko Rušić.

Mirna je željela iskombinira-

ti dva područja koja je zanimala, biologiju i genetiku, i spojila je to u temu koja je vrlo aktualna. U skoroj budućnosti vidi se na studiju stomatologije, ali prije toga će sljedećeg tjedna u hotelu Le Meridien Lav iz prve ruke, družeći se s brojnim svjetskim znanstvenicima i dobitnicima Nobelove nagrade, imati priliku pratiti prvorazredni znanstveni skup i napraviti prvi korak u vlastitu znanstvenu budućnost.

- Jako se veselim sudjelovanju na konferenciji, bit će zanimljivo vidjeti kako sve to izgleda - kaže Mirna.

Anti je petnaesta tek

Najmlađi među dobitnicima nagrada ISABS-a je Ante Boban koji je tek završio prvi razred Ekonomsko-birotehničke škole, ekonomski smjer, a uz mentora prof. Marina Mu-

sulina napisao je esej "Primjena biometrije i forenzike u poslovnim sustavima i tijelima javne uprave".

- Iznenađen sam, nisam očekivao da ću dobiti nagradu - kaže Ante koji je, kad se forenzika u pitanju, krenuo maminim stopama, vrlo rano se zainteresirao za to područje, išao na predavanja, te je dodatno stečena znanja povezoao s onime što je učio u školi.

- Bit će mi velika čast upoznati tako značajne znanstvenike - kaže Ante o skorom susretu s nobelovcima i drugim stručnjacima, a sebe u budućnosti vidi na ekonomiji ili pravu, ima još dosta vremena za konačnu odluku.

Za esej "Forenzična entomologija" nagradu je zaslužio Luka David Homyanszky, koji je završio drugi razred opće gimnazije u Privatnoj srednjoj

školi Marko Antun de Dominis, a mentori su mu bili prof. Marijana Smoje i prof. mr. sc. Bože Kokan.

- Ludilo, nadao sam se da bih mogao dobiti nagradu, ali me je svejedno iznenadila - kaže Luka koji se za entomologiju zainteresirao na školskom izletu u Prirodoslovni muzej, pa je prof. Kokana zamolio da mu pokaže još neke dodatne stvari o kukcima...

Ante Boban oduševio je radom na temu "Primjena biometrije i forenzike u poslovnim sustavima i tijelima javne uprave"

